
Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, független, Martin
Schulz, személyes észrevételt tesz Nigel Farage felszólalása kapcsán, Nicolas Sarkozy, José Manuel Barroso,
Timothy Kirkhope, Bernard Poignant, Marielle De Sarnez, Ian Hudghton, Brian Crowley, Bairbre de Brún,
Bernard Wojciechowski, Sylwester Chruszcz, Hartmut Nassauer, Poul Nyrup Rasmussen és Nicolas Sarkozy.

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Silvana Koch-Mehrin, Adam Bielan, Kathy Sinnott, Peter Baco, Jacek Saryusz-Wolski, Hannes Swo-
boda, Jean-Marie Cavada, Mogens Camre, Margie Sudre, Robert Goebbels, Andrew Duff, Guntars Krasts,
Laima Liucija Andrikienė, Pervenche Berès, Marian Harkin, Jana Hybášková, Libor Rouček, Werner Langen,
Enrique Barón Crespo, Colm Burke, Richard Corbett, Mario Mauro, Proinsias De Rossa, Simon Busuttil, Jo
Leinen, José Manuel García-Margallo y Marfil, Gary Titley, Elmar Brok, Adrian Severin, Andrzej Jan Szejna és
Véronique De Keyser.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Tunne Kelam, Avril Doyle, Tabajdi Csaba Sándor, Carlo Fatuzzo,
Mairead McGuinness és Harangozó Gábor.

Felszólal Bruno Le Maire (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

(A 14.10-kor megszakított ülést 15.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

7. Erasmus Mundus program (2009–2013) ***I (a jogi aktus aláírása)

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz.

Az elnök kéri, hogy Ján Figeľ (a Bizottság tagja) és Katerina Batzeli (a CULT bizottság elnöke) csatlakozzon
hozzá, majd Bruno Le Maire-rel (a Tanács soros elnökével) közösen aláírja az Európai Parlament és a Tanács
határozatát, amely cselekvési programot hoz létre a felsőoktatás javítása és a kultúrák közötti megértés
javítása céljával a harmadik országokkal való együttműködés révén (Erasmus Mundus) (2009–2013), amit a
Tanács 2008. december 16-án fogadott el.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Bernd Posselt közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

*
* *
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Felszólal Nigel Farage, aki személyes észrevételt tesz a 2008. december 11–12-i Európai Tanács eredményei-
ről és a francia elnökség féléves tevékenységéről folytatott vita során Martin Schulz által hangoztatott néze-
tek kapcsán (2008.12.16-i jegyzőkönyv, 6. pont), és Martin Schulz e felszólalással kapcsolatban.

9. Klímaváltozás és energia (bevezetés)

Jean-Louis Borloo (a Tanács soros elnöke), Stavros Dimas (a Bizottság tagja) és Andris Piebalgs (a Bizottság
tagja) bevezetik a vitát az alábbi jelentésekről: A6-0369/2008, A6-0406/2008, A6-0411/2008,
A6-0414/2008, A6-0496/2007 és A6-0419/2008.

10. Megújuló energiaforrásokból termelt energia ***I (vita)

Jelentés az Európai Parlament és a Tanács irányelvére irányuló javaslatról, amelynek tárgya a megújuló for-
rásokból előállított energia támogatása [COM(2008)0019 – C6-0046/2008 – 2008/0016(COD)] – Ipari,
Kutatási és Energiaügyi Bizottság.
Előadó: Claude Turmes (A6-0369/2008)

Claude Turmes előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jean-Louis Borloo (a Tanács soros elnöke) és Andris Piebalgs (a Bizottság tagja).

Felszólal Glattfelder Béla (az INTA bizottság véleményének előadója), Mariela Velichkova Baeva (az ECON
bizottság véleményének előadója), Anders Wijkman (az ENVI bizottság véleményének előadója) és Inés Ayala
Sender (a TRAN bizottság véleményének előadója).

ELNÖKÖL: Miguel Ángel MARTÍNEZ MARTÍNEZ

alelnök

Felszólal Samuli Pohjamo (a REGI bizottság véleményének előadója), Tabajdi Csaba Sándor (az AGRI bizott-
ság véleményének előadója), Werner Langen, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Britta Thomsen, a PSE
képviselőcsoport nevében, Fiona Hall, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN kép-
viselőcsoport nevében, Umberto Guidoni, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jana Bobošíková, függet-
len, Alejo Vidal-Quadras, Mechtild Rothe, Roberts Zīle, Roger Helmer, Reino Paasilinna, Mieczysław Edmund
Janowski, Luca Romagnoli, Teresa Riera Madurell és Inese Vaidere.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Marusya Ivanova Lyubcheva, Romana
Jordan Cizelj, Silvia-Adriana Țicău és Hegyi Gyula.

Felszólal Claude Turmes.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.12.17-i jegyzőkönyv, 5.1. pont.

11. Az üvegházhatású gázok kibocsátási kvótáinak kereskedelme ***I (vita)

Jelentés az Európai Parlament és a Tanács irányelvére irányuló javaslatról, amelynek tárgya a 2003/87/EK
irányelvnek az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységei Közösségen belüli kereskedelmi rendszerének
továbbfejlesztése és kiterjesztése tekintetében történő módosításáról [COM(2008)0016 – C6-0043/2008 –

2008/0013(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Avril Doyle (A6-0406/2008)

Avril Doyle előterjeszti a jelentést.
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